AT

8, 4, 9, 6, 7 }-ie.,a[0]=1,a[1]=3, ...,
a[8]=6, a[9]=7 + LA £(a, 10) " H 474 fl
& R A% - EARAE BT 2

(A)1
(B) 2
©)7
(D)9

int index = 0;

for (int i=1; i<=n-1; i=i+1) {
if (a[i] >= al[index]) {
index = 1i;

}

return index;

10543 A58
KEBIENERET BB 158 %R oA
1. AR X EsEeE L ES T 1 int k = 4;
2 int m = 1;
*:* 3 for (int i=1; 1i<=5; i=i+1) {
s s s 4 for (int j=1; j<=k; j=j+1) {
5ok s ok ok ok ok 5 printf (" ");
soskoskoskoskoskoskoskok 6 }
7 for (int j=1; j<=m; J=3+1) {
EREBRERBRZE 4TRE TiT4 8 printf ("*");
KB ATRT » KD FEAETE XS ? )
10 printf ("\n");
) 48 = ‘7
DAF B IEAE S 4 ¢ 1 k- ok -1
12 m=m + 1;
(A)l 13 1}
(B) 2
©)3
(D) 4
AT — =
2- \“U/i F$§’Ja[10] { 1/ 3/ 9/ 2/ 5/ lnt f (lnt a[]’ lnt n) {




AT
KBIZT IR E SIS

3. & —H ) al0] ~a[l] ~ ...

&R, £1 & £2 % while @B £ 4 5 %34T nl ¥ n2 R (i.e,

€4 else if #uif) > #F K nl £ n2 244 A f?

int £l (int al], int wvalue) {

int r value = -1;
int 1 = 0;
while (i < 100) {
if (a[i] == value) {
r value = 1i;
break;
}
i =1+ 1;

return r value;

3E

10543 A58
BRI RAR

+ a[99] B a[k]=3k+1 » 2A value=100 =5 24 F iy & &, » {52%

S LE g HATRE > R

(low + high)/2 RERA$304 -

(A)n1=33, n2=4
(B) n1=33, n2=5
(C) n1=34, n2=4
(D) n1=34, n2=5

4, ©BEES ARG BT

(A) 1275
(B) 20

(C) 1000
(D) 810

int f£2(int al],

int r value = -1;

int low = 0, high = 99;
int mid;

while (low <= high) {

}

return r value;

mid = (

if (a[mid]
r value = mid;

break;

}

else if

low = mid + 1;

}
else {
high

int value) {

low + high)/2;

== value) {

< value) {

(a[mid]

= mid - 1;

for

}
alo
for

}

(i=1;
b[i] =

1 = 0;
(i=1;

ali] =

printf ("%

i<=100; i=i+1) {
i;

i<=100; i=i+1) {
b[i] + a[i-1];

d\n", a[50]-a[30]);
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5. B £ EKZTF » wRefw £(1000) - 454
sum=sum+i AT 69 R BB T P 2

(A) 1000
(B) 3000
(C) 5000
(D) 10000

6. List & — B %] » 2 & &) 7T % & element »
T8 & #4044 o List ¥ 8948 — 18 element #|
next g 18 B # % # R4k T — 18 element
B Z| F ey E - o RIZA T —18 element -
next # @ 304k-1 - P A &Y element £ R T —
18 % %] (linked list) - 5|40 /£ 1list ¥/ =%

int £

1053 A58
BRI RS
(int n) {
int sum=0;
if (n<2) {
return 0;

}

for (int i=1; i<=n; i=i+1) {
sum = sum + 1i;

}

sum = sum + f£(2*n/3);

return sum;

&

1 2 3
data = ‘a’ data= ‘b’ data = ‘¢’
next=2 next = -1 next=1

CHREG B F| 4T

C > a > b o

struct element {

char data;

int next;

vold RemoveNextElement (element

list[], int current) {

if

(list[current] .next != -1) {
/*#5 current By F—{f element*/

RemoveNextElement & — {82 5 » B R#&%
# 7|+ current FRIEM BT —BLE » 12&L%R
PR35 R4 & 9| 89EF o 94 » % current & 3 (¥/E %] list[3]) >

=] % RemoveNextElement /4 » % 7| & 4

c > b O

EPA AL AP R AR R E A AT

(A) list[current] .next
(B) 1ist[current] .next

= current

= list[list[current] .next] .next ;

(C) current = list[list[current].next] .next ;

(D) list[list[current] .next] .next = list[current] .next ;
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7. sF R a(13,15) oAl a () &K o A

T RAE B EEAE AT

(A) 90
(B)
(C) 93
(D) 60

return a(n, m-2) + m ;

}

else {

return a(n-1, m) + n ;

1053 A58
ZRARREM
int a(int n, int m) {
if (n < 10) {
if (m < 10) {
return n + m ;
}
else {

8. —EEXBIALZE —EHLHOFZ _EHAL 1 214
8B ME SR F AT R B B AR o+ ko T PR
0~1+1+2+3-5-8-13+21+34-55-89...
A2 XA AT EE NBEN>2)E X7 ey #E
FH (a) #2 (b) WfEE 46k (statement) J&E 3% A

(e

(A) (a) £[i]=F[i-1]+£[i-2]
B) (@a=a + b
(C) (ab=a + b
(D) (a) £[il=F[i-1]+£[i-2]

(b) £[N]
(b) a
()b
(b) £[1]

int a=0;
int b=1;
int 1,
(i=2;

for

(a)

temp, N;

i<=N;

temp = b;

printf
}

a = temp;

("%d\n",

i=i+1)

{

(b)

) ;
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9. 3% P14 A2 X th A AT 2

10. &8 A@ g() &KX > g(13) FHFMEALM Y

I1.

10543 A58

A%

=
a

TRAK

int A[5],
(A) 1 for
(B) 4 Ali]
< 3 B[i]
(D) 33 }
c =
for
if
}
else {
}
}
printf

0;
(i=1
(Bl1]

(i=1; i<=4; i=i+1) {

2 4+ i*4;

i*5;

;oi<=4; 1i=i+1) {
> A[i]) A
c + (B[i] % A[i]);
1;

("&d\n", c);

(A) 16
(B) 18
(C) 19
(D) 22

X & aln] A—F(array) - 7] LF 8

A0 Enl - ZRFERIF a0l T
%% aln-1] » HERIEXB K ZEARLA
NATEHE K ?

(A) n+1
(B) n

(©) n-1
(D) n-2

int g(int a) {
if (a > 1) {
return g(a - 2) + 3;
}

return a;

int i, hold, n;

for (1i=0; i<= ; i=i+1)
hold =
ali] =
ali+l] =

alil;
ali+1]1;
hold;
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12. & Apa £1() & £2() -
Foo LT AT A4 2

(A) EPHeEFRANL4
(B) £f1 —#£# =%

£2 — HA P =Kk
HF2HEHERHR

(©)
(D)

13. tfﬁﬁii‘i}% AR RERER 1 81 ) RAN
o B W AT ERE )

H 2 - 3% P while 1@
A k=1 % j;
i=3;
J=k;

B) i =13;
J=k;
k=1i¢% j;

© i=13;
j i % k;
k =1i;

D) k = 1i;
i=73j;
j=1%k

£1(1)EH oA

10543 A58

B AXIFTBR LA

axX_ @

void f1 (int

if (m > 3)
printf
return;

}

else {
printf
£f2 (m+2) ;
printf

void f2 (int

if (n > 3)
printf
return;

}

else {
printf
fl(n-1);
printf

m) |
{
"O d\n"

"O d\n"

"O d\n"

n) {
{
"Od\n"

"O d\n"

"O d\n"

printf

vvod\nn, j)’
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14. Afif2 &l AT 2

(A) bar:
bar:
bar:

(B) bar:
foo:
bar:

(C) bar:
foo:
bar:

(D) bar:
foo:
foo:

W —m O\ OO i = W) e O\ 00— O\

15. 2 £(22) ¢y AHm £() HR - AL EHE S

F9

(A) 16
(B) 22
(C) 11
(D) 15

10543 A58
BRI RAR

void foo (int i) {

void bar (int i) {

void main () {

if (1 <= 5) {

printf ("foo: %d\n", 1i);
}
else {

bar(i - 10);

if (1 <= 10) {

printf ("bar: %d\n", 1i);
}
else {

foo(i - 5);

foo (15106) ;
bar (3091) ;
foo (6693);

7

N

#

void f (int n) {
printf ("%d\n", n);
while (n != 1) {
if ((n%2)==1) {

printf ("%d\n", n);




AT

PN e b e

16. 4142 X AT01% Py B BB A AT 2

(A)
(B)
(©)
(D)

11
13
15
16

1053 A58
AR
void main () {
int count = 10;
if (count > 0) {
count = 11;
}
if (count > 10) {
count = 12;
if (count % 3 == 4) {
count = 1;
}
else {
count = 0;
}
}
else if (count > 11) {
count = 13;
}
else {
count = 14;
}
if (count) {
count = 15;
}
else {
count = 16;

printf ("%d\n",

count) ;
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17. HRBXREEZSHES A
*mﬁﬁ B 3 Ep o k1% — 18

R E A NEEF P&
ﬁ§<’2&ﬁh B fEAR K AR -

%‘%‘ Fuﬁ LAY — éﬂ/ﬁ] uih ’H‘T LA /BJ
AR AHR?

(A)11 12 13 14 15 3

(B)11 12 13 14 25 20
(C)23 15 18 20 11 12
(D)18 17 19 24 15 16

18. 2K 43F BT BB T 2| A& 483577

(A) B4R
(B) (£ &44%:
(C) Bigsss
(D) A L% &

w.k%\&iﬁj%%uﬂ%i%ﬁi%ﬁ@ﬂ

AEEEREMMTEEAR]N B
A[1][2] #y2e A e b 2 4T 2

(A) 120
(B) 124

€) 128

(D) M E®3E

10543 A58
2 AR RAE

#define TRUE 1
#define FALSE 0
int d[6], val, allBig;

for (int 1i=1; i<=5; i=i+1) {
scanf ("%d", &d[i]);
}
scanf ("%d", &val);
allBig = TRUE;
for (int i=1; 1i<=5;
if (d[1i] > wval) {
allBig = TRUE;
}
else {
allBig = FALSE;

i=i+1) {

}

if (allBig == TRUE) {

printf ("%d is the smallest.\n", val);
}
else {

printf ("%d is not the smallest.\n", val);
}
}

o f£ —18 8x4 &4 % (array) A 32 » 3= 18

% A[0] [O] dysefafefnt & 108 (+ &4l &w) A
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20. A A—AE n %R &KX > FHHE kT

G T B4FE| B R Y

1053 A58
CEGS Y R
int fun (int n) {
int fac = 1;
if (n >= 0) {
fac = n * fun(n - 1);

}

return fac;

~ o O W N B

(A) %247 %% int fac = n;

(B) %347 &% if (n > 0) {

(C) %447 2% fac = n * fun(n+l);
(D) % 4 47 » &% fac = fac * fun(n-1);

21. 4RI X G SATE S B AT Y

(A) 02468 10
B) 0123456782910
(C) 0135709

M) 01357911

22. A4 £ () & KBATER AT RR 8 1E B 1T 2

(A) 1023
(B) 1024
(C) 2047
(D) 2048

10

void main () {
(int 1=0; 1i<=10; i=i+1) {
("sd ", 1);

i =14+ 1;

for

printf

}

printf ("\n");

int £() {
int p = 2;
while (p < 2000) {
p=2%*p;
}

return p;
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23. AR E() &KX (a), (b), (c) & T o A AR EL

24.

F o ONRAES £(4) Bl 2468 s R 7

(A) 1,
(B) 0,
€ o,
D) 1,

14

~

~

2,1
1, 2
2,1
1,1

’

A1l g (4) & X S TR - ©EAE AT 2
(A) 6
(B) 11
(C) 13
(D) 14

25. %1 Mystery () &R else HHEHEK

JE A AT - F AERAT Mystery (9) #={%
5% 34 -

(A) x + Mystery(x-1)
(B) x * Mystery(x-1)
(C) Mystery(x-2) + Mystery (x+2)
(D) Mystery(x-2) + Mystery(x-1)

11

1053 A58
XA
int £ (int n) {
int p = 0;
int i = n;
while (i >= (a) ) A
p =10 - (b) * i;
printf ("%d", p):;
i=1i- (c) ;
}
}

int £ (int n) {
if (n > 3) {
return 1;
}
else if (n == 2) {

return (3 + f(n+1));

}
else {

return (1 + f£(n+l));

int g(int n) {
int §J = 0;
for (int i=1; i<=n-1; i=i+1) {
j =3+ £(1);
}

return j;

int Mystery (int x) {
if (x <= 1) {
return x;
}
else {

return ;




